

REABILITARE SALĂ SPORT

I.D.: 74804388

Data
publicarii 03.11.22

Coduri CPV 45212200-8

Pretul
estimativ: 1.737.674,30 RON - 1.737.674,30 RON

Descriere: Activitățile ce se vor realiza cuprind: proiectarea, inclusiv asistența tehnică din partea proiectantului pe durata de execuție a lucrărilor, verificarea de verificatori atestați a tuturor documentelor elaborate și execuția lucrărilor, lucrări ce vor fi identificate în proiectul tehnic ce se va elabora ale obiectivului "REABILITARE SALĂ SPORT", fiind cuprinse în documentația de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) pus la dispoziție de autoritatea contractantă tuturor operatorilor economici și se referă la: A. pentru proiectare a) Elaborarea documentației necesare obținerii autorizației de construire pentru reabilitarea sălii de sport (DTAC); b) Obținerea autorizației de construire; c) Întocmire Proiect tehnic (PT), detalii de execuție (DE), caiete de sarcini pe specialități, obținere viză verificator tehnic proiect pentru execuție reabilitare sală sport d) Asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor pentru execuție reabilitare sală sport e) Participarea la recepția la terminarea lucrărilor și la recepția finală și întocmirea documentelor aferente; f) Întocmirea raportului proiectantului, la recepția lucrărilor, privind respectarea de către executant a proiectului tehnic de execuție; g). Participarea la întocmirea documentației privind Cartea Tehnică a Construcției, conform dispozițiilor legale; B. pentru execuție Se solicită realizarea integrală a lucrărilor conform Proiectului Tehnic, ce se va elabora de proiectant, respectând condițiile din avizele / autorizațiile / acordurile obținute pentru această lucrare, a autorizației de construire, precum și a caietelor de sarcini pe specialități. Pentru acestea vor fi necesare: a. achiziționarea tuturor materialelor și produselor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare) pentru execuția lucrărilor; b. orice activitate sau lucrare provizorie pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație solicitată contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; c. transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar pentru execuția lucrărilor; d. orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; e. orice consumabil pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; f. întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către autoritatea contractantă; g. activități și consumabile pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; h. prezentarea documentelor necesare întocmirii Cărții Tehnice a construcției; Termenii și condițiile contractului includ și o garanție de bună execuție de minimum 3 ani. Execuția lucrărilor aferente obiectivului se va realiza conform documentației tehnice elaborate de proiectant, elaborarea documentației făcând obiectul prezentei achiziții.